

# MAP 1842 Dnes ve 13 hodin na Malostranském náměstí se rozhodne, zda Fiala už konečně padne!!!

 [michalapetr.com/map-1842-dnes-ve-13-hodin-na-malostranskem-namesti-se-rozhodne-zda-fiala-uz-konecne-padne](http://michalapetr.com/map-1842-dnes-ve-13-hodin-na-malostranskem-namesti-se-rozhodne-zda-fiala-uz-konecne-padne)

Michael Svatoš

Dnes 27. listopadu se v ČR bude konečně stávkovat proti fialové Drahotě! Hlavní demonstrace má začít od 13. hodin na Malostranském náměstí. Když jsem tam letos 20. července večer seděl v restauraci U Schnellů s partou vlastenců, kteří se rozhodli, že zkusí vyvolat generální stávku, říkal jsem jim, že “na podzim bude příhodný okamžik, protože Fiala bude razantně zdražovat”, a že pro uspořádání úspěšné stávky je “nespokojenost s poklesem reálných mezd” naprostou podmínkou. Vlastenci se v restauraci u Schnellů celé léto usilovně radili, jak stávku vyvolat, ale nikdy se mezi sebou vlastně nedohodli na pevné spolupráci. Termín stávky navíc určili na září, bez ohledu na to, že ke stávce tou dobou ještě nenazrál čas.

Přesto vlastenci svým nepovedeným pokusem vyvolat v září generální stávku nakonec slavili úspěch!!! Včera totiž jeden z hlavních vůdců odborů a organizátorů dnešní stávky, Robin Povšík z Mladé Boleslavi, přiznal: *Kdybychom teď mlčeli a nic neudělali, chopily by se toho (stávky!) různé alternativní skupiny a my jako odbory bychom byli mrtví!!!* A dodal: *Konsolidační balíček se už (stávkou) nezmění, ale budou o nás vědět!!!*

Podle Povšíka tedy – Odboroví předáci svolali zítřejší stávku, aby jim vlastenci nevypálili odborářský rybník, který je živí!!! Příští volby rozhodnou ekonomická a sociální témata!!! Vlastenci si snad vezmou ponaučení ze strachu současných odborových předáků, že jim vypálí rybník, a vypálí jim ho! Budou ale muset být mnohem aktivnější, než zatím jsou!! A přestat se hádat mezi sebou!! Bez silných akcí odborů, se totiž Češi západních mezd nikdy nedočkají!

Protože jsem zvědav, jak to zítra dopadne, a požadavky proti vládě podporuji, přijdu na Malostranské náměstí. Třeba se tam s někým z Vás potkám!

Je pondělí, 27. listopad, 04.52 hodin ráno. Mějte krásný den! Moje poslední pořady: [U Hájka na Protiproudu z 22. listopadu](#), a na [Petr Bureš TV ze 17. listopadu najdete zde](#). Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je fialově zlá, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne [kpv0249@gmail.com](mailto:kpv0249@gmail.com)

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!  
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!  
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*